RiEER—ER (HP#EHM)

SMSEIZHIIA #fT

1

% RRIREL/KZUE TR B RS R

RF ERRIRHA

2

&t

&

%@ ¥4, 290, 000

3

=

e

i

& @2 ¥4, 290, 000

4 R

= o M oKe Y3, 900, 000

(B fEHBRAEFES ¥3, 120, 000)

RiEES

RAR[EE

RiEm (B 1E)

5520

F3[E

RiREH

R

RER M OE

1

HAK TEREH R A A BIR

ES R

4,000, 000

3,850,000

4,235,000( v

2

3

10

11

12

13

14

HREBIZOWTIX, HERKROHGHEBR O (

¥385,000 ) =&,




RiEER—ER (HP#EHM)

SMSEIZHIIA #fT

| % i e HEE (EKR5 —3) AR AR5 A

2 3 & o ¥, 298, 000

3 % £ fli @0 ¥], 298, 000

4R OB OE B @ Y], 180,000

[y REER ame (sm1m) 50 530E] R R B i
| [MRsRaid erE A 1,200, 000

2 |ERattTH TR 1, 250, 000

3 [ErEatE SR 1, 165,000 1,281,500 %L
4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

HREBIZOWTIX, HERKROHGHEBR O (

¥116,500 ) =&,




RiEER—-ER (HPE#HM)
SHSE12A 138 #dT

1 % % % T8 K ieEB&4E (RH-T) AR A TR H

2 2 Z & 4 (5t 2 ¥685, 300

3 ¥ E fif 1% @ 2 ¥685, 300

4R O OE W o e R¥623, 000

[y ARER g (1 @) 0 53 B B i o=

| [t arterEEAE 605, 000 605, 000 &AL

2

3

10

11

12

13

14

HREBIZOWTIE, HEB KOG HEERDOHE ( ¥55,000 ) =&,




RiEER—ER (HP#EHM)

SMSEIZHIIA #fT

% ETAGEHBERS AT L (BT —%) EREFET

AT &R K O ILHEK S

2

B g

&

w2 ¥]1, 705, 000

3

F R

i

& @2 ¥1, 705, 000

4

R B &

BB e ¥], 550, 000

RiEES

RAR[EE

RiEm (B 1E)

5520

F3[E

RiREH

R

RER M OE

1

3 ey S AT S e A= 53

J&

1,550,000

1,705,000( ¥

2

3

10

11

12

13

14

HREBIZOWTIX, HERKROHGHEBR O (

¥155,000 ) =&,




